



ОФИЦИАЛЬНО

ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ ЗЛУ

Под председательством заместителя Главы районной Администрации по социальным вопросам А.В. Курзовой состоялось заседание антинаркотической комиссии муниципального образования «Ярцевский район».

О результатах административной практики по выявлению правонарушений в сфере незаконного оборота наркотиков и психотропных веществ доложил заместитель начальника полиции Межмуниципального отдела МВД России «Ярцевский» Ю.И. Воробьев.

Юрий Иванович привёл цифры, свидетельствующие о том, что за отчётный период было выявлено два наркопритона, обнаружено и уничтожено 518 кустов дикорастущей конопли в районе деревни Дедёшино, выявлено 41 преступление, рассмотрено 17 административных правонарушений. При этом возраст привлечённых к административной ответственности по данным статьям разнился от 22 до 43 лет.

Заместитель начальника полиции Межмуниципального отдела МВД России «Ярцевский» также подчеркнул, что сотрудниками ГИБДД было выявлено большое количество людей, находившихся за рулём в алкогольном опьянении, среди которых были замечены те, чьё неадекватное поведение было схоже с поведением людей, употребляющих наркотики. Только отсутствие спецсредств, к сожалению, не позволяло это определить и привлечь к ответственности за данное правонарушение.

О том, какие меры профилактики проводятся комитетом по образованию, рассказала Н.Н. Соловьёва. Во всех общеобразовательных учреждениях района реализуются мероприятия по предупреждению злоупотребления наркотическими веществами. Ведётся пропаганда здорового образа жизни. Прошли такие широкомасштабные акции, которые сопровождались раздачей буклетов и листовок. В течение всего учебного года со школьниками проводятся индивидуальные консультации наркологов, психологов, специалистов-медиков по проблемам наркомании. Директор Центра занятости населения в Ярцевском районе А.А. Карташова рассказала о том, какое содействие их центр оказывает в трудоустройстве молодёжи.

Заместитель Главы районной Администрации по социальным вопросам А.В. Курзова рассказала о разработке и принятии новой целевой программы по профилактике наркомании на 2013-2015 годы.

В этой программе большое внимание уделено широкому охвату молодёжи спортивно-оздоровительными мероприятиями. Пропаганда здорового образа жизни и впредь будет основной целью всех проводимых акций и мероприятий, - сказала Анна Васильевна, - но в этот процесс необходимо вовлекать и сельскую молодёжь, более тесно сотрудничать с главами сельских поселений. Нужно с ними также решать вопросы временного трудоустройства сельской молодёжи во время летних каникул.

Пресс-служба
районной Администрации

Мы побывали в Мирополье именно в тот день, когда специалисты службы «Смоленскрегионгаз» занимались подачей газа к домам селян. В тот день в деревне работали две бригады. Это бригада КИП, состоящая из трёх человек: Н.Н.Фёдорова (на снимке), Н.В.Савенкова и Ю.В.Аренкина, которые трудились на ГРП (газорегуляторном пункте), предназначенном для снижения давления газа для бытовых нужд. И комплексная бригада, занимающаяся подключением газа к домам, состоящая из мастера аварийно-диспетчерской службы Р.А. Анисимова и слесарей А.В.Винокурова, А.В. Симанкова и Д.М.Данилова, которые осуществляют запуск, а потом будут обслуживать установленное оборудование. Предыдущие три дня в этом поселении ежедневно находился их непосредственный начальник В.В.Прохоров, который сам контролировал проводимые работы, связанные с пуском голубого топлива. И только когда убедился, что всё в порядке и газ можно подавать, оставшуюся работу доверил бригадам специалистов.

Как рассказала глава администрации Миропольского сельского поселения З.Н.Тараканова, проектно- сметная документация составлена на 95 адресов. Из них - 41 проект на монтажные работы, но выполнены они только в 32 домах. 9 жителей села, сделавших проект на монтажные работы, решили завершить их в следующем году. Остальные жители Мирополья, несмотря на то, что газ подведен к каждому их дому, ещё думают, прицениваются, сопоставляя свои возможности. И даже из тех 32 домов, на которые сделаны все проектно-сметные работы, не все будут отапливаться газом в этом сезоне. Некоторые решили подключить пока только газовые плиты. А всё это потому, что сельские жители до конца еще не верят, что уже нынешней зимой они могут отказаться от обогрева своих домов дровами и углем, что благодаря газу можно без всяких усилий поддерживать нужную температуру в жилых помещениях. Они ещё живут мечтами, что

МЕТАЛЛУРГ



- Лариса Александровна, на возглавляемый Вами отдел в уходящем году легла особая нагрузка. Расскажите, пожалуйста, что удалось сделать?

- 2012 год был трудным как для ГУП «ЛПЗ» в целом, так и для юридического отдела. В связи с тяжелым финансовым положением предприятия находилось на грани банкротства. Однако, несмотря на сложившуюся ситуацию, руководство предприятия предпринимало все возможные экстренные меры по стабилизации ситуации, в том числе по реструктуризации и погашению кредиторской задолженности. Одновременно с этим предпринимались меры по недопущению остановки производства, поддержанию объемов выпуска готовой продукции, постепенному и планомерному выводу предприятия из финансового кризиса. Своевременная помощь была ока-

Мечты сбываются

В Ярцевском районе продолжается газификация сельских населенных пунктов. 19 декабря газ пришёл в дома жителей Миропольского поселения



это когда-то может случиться, не веря в то, что это уже произошло.

Скоро селяне поймут, насколько легче стала их жизнь, а на примере тех соседей, которые уже этой зимой отказались от отопления дровами и углём, убедятся, что и без них в доме может быть тепло.

Мечта жителей этого поселения осуществилась благодаря федеральной программе газификации сельских населённых пунктов и, конечно же, ежедневной целенаправленной работе Главы районной Администрации МО «Ярцевский район» А.А.Петракова, который употребил все возможные рычаги воздействия на преодоление возникающих барьеров. Пришлось даже переделывать проектно-сметную документацию, в которой были указаны трубы меньшего диаметра, чем это было необходимо для газификации Мирополья, и изыскивать дополнительно 17 мил-

лионов рублей, чтобы всё привести в надлежащее состояние и завершить работы с документами до конца 2011 года. Его первый заместитель В.П.Григорьев, председатель комитета по градостроительной деятельности и земельным отношениям К.К.Громов, а также ряд других специалистов районной Администрации прилагали максимум усилий, чтобы приблизить это жизненно важное для жителей Мирополья событие.

Огромный вклад в осуществление мечты жителей своего поселения внесла глава администрации Миропольского сельского поселения З.Н.Тараканова. Зоя Николаевна сама занималась сбором документов на проектно-сметные работы по газификации домов односельчан, возила их на согласование в Сафоново, осуществляла контроль работы газовиков, сверяла свои действия с действиями и возможностями районной Администрации.

Финансовую помощь, за которую миропольцы очень благодарны, оказал депутат областной Думы, ныне заместитель Губернатора Смоленской области Игорь Васильевич Ляхов. Он выделил из депутатских средств по 6000 рублей семьям, заказавшим проекты на установку газового оборудования.

Но природный газ - это не только комфортные условия проживания, это ещё и мощный стимул для развития экономики на селе, развития крестьянских и фермерских хозяйств. Возможно, именно это событие, произошедшее в канун Нового года, поможет Миропольскому поселению решить ряд имеющихся проблем и направить его жизнь в нужное русло.

Пресс-служба
районной Администрации

Завод есть и будет

Интервью с начальником юридического отдела ГУП «Литейно-прокатный завод» г. Москвы Л.А. Смирновой

зана и руководством города Ярцево. Глава Администрации МО «Ярцевское городское поселение» Юрий Васильевич Панков обратился к председателю арбитражного суда города Москвы с просьбой не допустить банкротства завода и дать предприятию шанс на выход из финансового кризиса.

Таким образом, благодаря общим усилиям руководства ГУП «ЛПЗ», Правительства Москвы и Администрации города Ярцево, удалось избежать банкротства предприятия, и на сегодняшний день таких предпосылок нет. В настоящее время имеется потенциальный инвестор, который готов вкладывать деньги в завод на согласованных с Правительством Москвы условиях. В 2013 году в соответствии с планом Правительства Москвы состоится приватизация завода. Надеемся, что наступающий год станет для предприятия переломным в хорошем смысле этого слова и нам удастся все-таки рассчитаться с долгами и начать работу с чистого листа.

- Почему сложилась такая тяжелая финансово-экономическая ситуация на заводе?

- Это произошло, в частности, и потому, что ряд дебиторов (должни-

ков) нашего предприятия оказались банкротами. Такие организации, как ООО ПКФ «Ярцевоинвестстрой», ЗАО «Брянсквтормет», ЗАО «ЛПЗ-Ресурс», ЗАО «ТД Металлы и Сплавы» и другие задолжали ГУП «ЛПЗ» в общей сложности более 340 миллионов рублей. Реальное получение этих денежных средств помогло бы решить финансовые проблемы предприятия, однако мы вынуждены в силу норм законодательства о банкротстве встать в очередь кредиторов. Реализация имущества предприятия-банкрота может осуществляться только в строгом соответствии с законом о банкротстве, так как любые сделки по отчуждению имущества предприятия-должника без соблюдения указанных требований являются незаконными и влекут для их покупателей существенные риски.

- В такой сложной ситуации многое зависит от работы возглавляемого Вами отдела.

- Конечно, работа юридического отдела не сводится только к судебным спорам, хотя для нас она сейчас особенно актуальна. Наши сотрудники в уходящем году участвовали более чем в 390 судебных заседаниях. В результате их квалифи-

цированной работы удалось снизить размер исковых требований, предъявленных к ГУП «Литейно-прокатный завод» более чем на 380 миллионов рублей. Проведена также огромная работа по взысканию дебиторской задолженности. Судебными актами удовлетворены требования ГУП «ЛПЗ» по взысканию 720 миллионов рублей дебиторской задолженности и штрафных санкций, почти половина из которых приходится на предприятия-банкроты. Часть долга пошла на взаимозачеты с кредиторами, часть суммы реально взыскана и получена предприятием.

Большая работа проделана по оформлению вновь построенных и реконструируемых объектов недвижимости в хозяйственное ведение ГУП «ЛПЗ», и в этом нам большую помощь и поддержку оказали сотрудники Ярцевского филиала Росреестра по Смоленской области. Одним из важных направлений является проведение юридической экспертизы локальных нормативных актов, принимаемых на предприятии, в соответствии с требованиями действующего законодательства, а оно у нас сейчас меняется с неимоверной скоростью.

Н.Александров



ГУБЕРНАТОР СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ПРОКОММЕНТИРОВАЛ ПОСЛАНИЕ ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ ФЕДЕРАЛЬНОМУ СОБРАНИЮ

Губернатор Алексей Островский принял участие в церемонии оглашения ежегодного послания Президента России Федеральному собранию.

На мероприятии, состоявшемся в Георгиевском зале Большого Кремлевского дворца, присутствовали члены Совета Федерации, депутаты Государственной Думы, члены Правительства, руководители Конституционного, Верховного и Высшего Арбитражного судов, губернаторский корпус, председатели законодательных собраний регионов, главы традиционных конфессий, общественные деятели, руководители крупнейших СМИ.

По итогам мероприятия Алексей Островский прокомментировал послание главы государства:

«Президент четко указал на то, что демократия – это народовластие, и люди, выбирая власть, должны иметь стопроцентную возможность эту власть контролировать в течение всего периода ее полномочий.»

«Я был рад убедиться в том, что моя инициатива по созданию системы «народной экспертизы» на Смоленщине целиком соответствует этой установке Президента. Это означает, что проблема эффективного контроля чиновников со стороны населения характерна не только для Смоленщины, но и для всех регионов России.»

«Кроме того значительную часть своего Послания Президент посвятил вопросам социального характера и механизмам их решения. Для руководителей регионов, для меня лично очень важно, чтобы уровень образования в тех высших учебных заведениях, которые существуют и работают на Смоленщине, оставался высоким, чтобы люди выходили из стен вузов, получая хорошие знания и обретая профессию. А далее как руководителю региона мне требуется обеспечить их рабочими местами.»

«На регионы возложена функция обеспечения демографической политики, в этом направлении для администрации региона и муниципалитетов непаханое поле работы. Необходимо создавать условия для того, чтобы люди хотели создавать семьи, хотели рожать детей и улучшать ситуацию в области и в стране в целом.»

«Меня также очень порадовал тот факт, что власть обращает серьезное внимание на необходимость контроля над имуществом и доходами чиновников любого уровня.»

По материалам пресс-службы Губернатора

● СОВЕЩАНИЯ

Медицину ждут перемены

17 декабря в районной Администрации прошло совещание с главами сельских поселений. Каждый из трех вопросов, стоявших в повестке дня, затрагивал жизнь ярцевской глубинки, но также на совещании речь шла о медицине, сельском хозяйстве и детях.

О грядущих изменениях в медицине рассказал главный врач Ярцевской центральной больницы А.М. Прохоренков.

- С 1 января 2013 года медицинское обслуживание населения будет осуществляться по нормативам, - пояснил Александр Михайлович. - И федеральный фонд медицинского обязательного страхования станет оплачивать только эти услуги. Все, что не входит в этот перечень, ложится бременем на региональный и муниципальный бюджеты. А нормативы оказались уж слишком занижены. К примеру, для Ярцевского района заложили 22000 выездов машин «скорой неотложной помощи» в год. На самом деле мы выезжаем более 32000 раз. Профинансировать разницу в следующем году обещает область, а дальше неизвестно.

Другим неприятным последствием реформирования медицины, которое отразил А.М. Прохоренков, является то, что государство

сместило приоритет в сторону амбулаторного лечения, а количество круглосуточных койко-мест в стационарах предполагается сократить.

- На область доведено указание о ликвидации 1300 койко-мест, - пояснил Александр Михайлович.

На преобразованиях, которые произойдут в работе сельских фельдшерско-акушерских пунктов, главный врач ЦРБ остановился более подробно. Оказывается, чтобы отработать только свою зарплату, фельдшеру на селе необходимо принимать не менее двадцати двух больных ежедневно.

- А где из взять, население деревень немногочисленно, - сказал А.М. Прохоренков. - Печально, но экономически ФАПы не выстоят в сложившейся ситуации. Но мы будем использовать все возможное, чтобы их сохранить.

Положительным моментом реформы в медицине по словам главного врача ЦРБ, является то, что государство выделяет значительные финансовые средства на ремонт больничных корпусов и закупку современного медицинского оборудования и специальной техники.

В докладе начальника районного сельхозуправления прозвучало много цифр. Большинство из них свидетельствовали о том, что благодаря настойчивости и упорству руководителей хозяйств, сельское хозяйство на ярцевской земле все-таки развивается. Увеличиваются площади пахотных земель, по системе кредитования приобретает новая техника, животноводство стало на путь разведения племенного скота, а в земледелии делается упор на культивирование элитных сортов зерна. Среди отстающих хозяйств В.Н. Карabanов отметил крестьянское хозяйство «Староселье», СПК «Привопье».

На рабочем совещании говорилось о помощи детям, попавшим в сложную жизненную ситуацию. Председатель комитета по образованию Администрации МО «Ярцевский район» Н.Н. Соловьева рассказала об исполнении государственных полномочий по опеке и попечительству на территории города и района.

В. Олегов

● ПИОНЕР-ТВ

- Игорь Викторович, с чем связана кодировка каналов?

- Сразу отмечу, что не все каналы, транслируемые в цифре, закодированы. Восемь федеральных центральных каналов, трансляция которых осуществляется в цифровом формате, по-прежнему открыты и общедоступны. Для их просмотра никакого дополнительного оборудования не требуется. Единственным условием является наличие современного телевизора, способного принимать сигнал в формате DVB-C. Что касается телеканалов высокой четкости, то еще на заре их трансляции мы предупреждали, что открыто без кодирования их можно будет принимать не более полугодом. А прошел уже почти год. До декабря ярцевчане могли смотреть цифровое телевидение. К кодированию телеканалов высокой четкости мы были готовы еще в июне, но произошло непредвиденное. У компании «HD Платформа» сменился собственник, которому потребовалось время на переоформление лицензий и введение в работу технических средств, ограничивающих доступ к телеканалам. Таким образом, ярцевчане вместо полугодом получили возможность смотреть HD-каналы почти год. К хорошему, а вдобавок и бесплатно привыкаешь быстро, но надо понимать, что правообладатели телеканалов высокой четкости хотят получать за свой эксклюзивный продукт соответствующую плату. Нам удалось договориться с ними, чтобы эта плата имела разумные для нашей российской глубинки пределы. Сегодня пакет телевидения высокой четкости вместе с коммерческими телеканалами стандартной четкости по нашей подписке стоит 150 рублей в месяц. Напомню, что ранее заявленная цена ориентировочно выходила на уровень 300 рублей. Хочу заметить, что пакет телеканалов высокой четкости еще находится в стадии формирования, поэтому в трансляции, возможно,

Почти год абоненты кабельного телевидения имели возможность смотреть многие каналы в цифровом изображении. Теперь на экране вместо красочной картинки появилась надпись «закодированный сигнал». Бесплатное удовольствие закончилось, но желание наслаждаться качественным просмотром телепрограмм у многих ярцевчан не угасло, особенно в преддверии новогодних праздников. Об этом свидетельствуют телефонные звонки, поступающие в редакцию. Корреспондент «Вестей Привопья» встретился с исполнительным директором ТРК «Пионер-ТВ» И.В. Тимофеевым и переадресовал ему вопросы, интересующие ярцевчан.

За «цифру» надо платить

будут изменения.

- Что необходимо сделать абоненту «Пионер-ТВ» для того, чтобы смотреть закодированные сейчас каналы?

- Если есть в наличии плоскочастотный телевизор, поддерживающий сигнал кабельного телевидения в формате DVB-C, то к нему необходимо еще приобрести маленький блок, называемый кам-модуль. Если телеприемник не поддерживает DVB-C, то необходим ресивер. И кам-модуль, и ресивер продаются в ТРК «Пионер-ТВ». У нас же предлагается заключить дополнительное соглашение к основному договору на оказание услуг связи для целей кабельного вещания. Оформив дополнительное соглашение и оплатив подписку на выбранный вами пакет, абонент получает карту условного доступа, которая вставляется в кам-модуль или ресивер. После этого можно начинать просмотр.

- Не все абоненты смогут разобраться в технических возможностях своего телевизора и определить, способен он принимать цифровой сигнал и какой декодер нужен. Ваша компания может помочь в этом вопросе?

- «Пионер-ТВ» оказывает консультативную помощь, которую можно получить, позвонив по

телефону 5-48-37. Можно пригласить специалиста к себе домой. Вам все расскажут и покажут, и если будет достигнуто согласие, то необходимые документы на просмотр каналов высокой четкости можно оформить на месте.

- Какова стоимость оборудования, необходимого для просмотра телеканалов высокой четкости?

- Кам-модуль стоит 2650 рублей, ресивер — 3000. Деньги немалые, но в этом не наша вина. «Пионер-ТВ» не старается заработать на продаже оборудования. Цена складывается из стоимости закупки и налога, который мы выплачиваем за реализацию каждой единицы оборудования. Поэтому у нас цена кам-модулей и ресиверов такого класса самая низкая на рынке.

- Игорь Викторович, какие пакеты цифровых телеканалов планируется транслировать?

- Первоначально, запуская цифровое телевидение в Ярцеве, мы ориентировались на телеканалы высокой четкости HD, но жизнь показывает, что горожанам интересны и некоторые телеканалы стандартной четкости. Поэтому в цифровой формат мы добавим каналы «Русский роман», «Русский бестселлер», «Спорт», «Бойцовский клуб». По отдельной подписке



доступен телеканал «Наш футбол». Сейчас работаем над пакетом детских телеканалов.

- Какие изменения ждут телезрителей, которые на протяжении многих лет смотрят телепрограммы в обычном аналоговом режиме?

- Ведем переговоры с правообладателем по поводу трансляции телеканалов «National Geographic» в аналоговом режиме. От вещателей поступает много заманчивых предложений, но все дело в цене. В этом вопросе наша концепция однозначна: мы должны принять те условия, которые не были бы обременительны для наших абонентов.

- Все дорожает. Будет ли повышена абонентская плата за пользование услугами КТВ?

- Страна живет в рыночных условиях, и «Пионер-ТВ», как и любое предприятие, зависит от них. Мы вынуждены соблюдать эти правила. А экономическая ситуация складывается, к сожалению, не очень благоприятно. Поэтому абонентская плата в 2013 году немного увеличится и составит 146 рублей в месяц. Рост 4,3 процента. При этом мы не планируем повышать стоимость услуг в течение года. Пользуясь случаем, поздравляю ярцевчан с Новым годом и желаю всех благ и приятных просмотров.

В. Лавренов

М Е Т А Л Л У Р Г



ГУП г.МОСКВЫ «ЛИТЕЙНО - ПРОКАТНЫЙ ЗАВОД»

Сенсация? Нет, обычный ритм работы



На участке складирования и отгрузки готовой продукции сортопрокатного цеха ГУП ЛПЗ, где трудится два десятка человек, – новый рекорд. Здесь перевыполнен план более чем на 25%. С 7 по 13 декабря силами четырех бригад было отгружено 44 полувагона и 66 автомашин проката общим весом более пяти тысяч тонн.

– Главную роль в этом сыграл человеческий фактор, – поделился с нами этой новостью старший мастер отгрузки готовой продукции Евгений Валентинович Чистяков (на снимке). – Добрые слова хочется

сказать в адрес бригады №2, руководит которой Кирилл Викторович Поляков; бригады №3 – Александр Владиславович Лапин, а также бригады №4, где подменным бригадиром сейчас штабелировщик Евгений Фридрихович Биркенберг. Все наши бригадиры – люди молодые, энергичные и грамотные в своем деле, поэтому, благодаря их профессиональным качествам, нам удалось добиться хороших производственных показателей. Для нас такие цифры – не сенсация, а обычный ритм работы. Одним из главных факторов, влияющих на выполнение плана, является организация работы техники так, чтобы не было простоев.

Хлеб да соль

Директор заводской столовой В.А.Ковалёва в номере «Вестей» от 18 декабря уже частично знакомила наших читателей со своим коллективом. А сегодня она представляет нам тех, кто не попал в первую газетную публикацию. Крайняя слева на снимке повар Валентина Алексеевна Школина. Рядом буфетчица Татьяна Александровна Ефремова и повар Надежда Александровна Родителива.



– Меню на каждый день, которое мы с бригадиром поваров составляем накануне, должно быть разнообразным, – говорит директор столовой Вера Александровна Ковалёва. – Это не просто, но нашим поварам любая кулинарная задача по плечу. Все они в этой профессии работают не один год и опыта и мастерства им не занимать.

При такой интенсивной работе с большими затратами физических и моральных сил, как в основных цехах завода, потребность в пище у организма только увеличивается. Работники столовой это хорошо понимают и стараются кормить людей как можно лучше и калорийнее. А металлургов, стоящих у печей, обслуживают вне очереди.

– Добрая слава и у нашей выпечки, – добавляет Вера Александровна. – С пылу с жару она всегда очень вкусная. Это не моя оценка, а работников завода, которые часто приобретают её в нашем буфете, чтобы отвезти домой своим близким. С наступающим Новым годом, и чтобы на столах у всех ярцевчан всегда была вкусная еда!



Трудно ли залить каток? Казалось бы, поливай водой из шланга, сама замерзнет, лишь бы мороз был. Но нет, существуют определенные хитрости, иначе получится не каток, а ледовый полигон с препятствиями. Чтобы этого не случилось, на ГУП «ЛПЗ» таким ответственным делом, как заливка огромного катка, занимаются лишь опытные специалисты. Как правило, это сотрудники отдела службы эксплуатации зданий и сооружений.

Каток готов! Пожалуйста кататься

В этом году свои погодные нюансы. Пришлось тщательно расчищать площадку от обильного снега. Сначала с помощью трактора, а затем вручную щетками отчистили 3550 квадратных метров заводской площадки. Затем заливка – самый ответственный этап. Заливка холодной водой из пожарного гидранта требует сноровки, так как она быстрее замерзает.

– По правилам, конечно, нужно лить горячую воду, – рассказывает мастер отдела Алексей Валерьевич Фролов. – но у нас работают такие опытные люди, что справляются и с холодной ничуть не хуже. После первой заливки ждем несколько часов, а потом опять заливаем. И так повторяется 4-5 раз, пока не выровняем поле. Как правило, на то, чтобы сделать каток пригодным к «эксплуатации», нам нужно потратить в среднем три дня. Еще и от погодных условий зависим. Наши ребята, а со мной всего пятеро, работали без выходных, чтобы открыть каток как можно раньше. Еще нам очень приятно осознавать, что

руководство завода, несмотря на нелегкий период для предприятия, нашло средства порадовать не только заводчан, но и всех ярцевчан, а также гостей города вот этим чудесным катком, который станет любимым местом отдыха не только в эти праздники, но и на всю зиму!

В этом году, как и прежде, территория вокруг катка оборудуется лавочками, ставятся вешалки для одежды, монтируется освещение. Обязательный атрибут новогодних праздников – наряженная елка уже красуется посередине ледового катка, приглашая всех желающих покачаться вокруг нее.

На снимке слева направо: сотрудники отдела службы эксплуатации зданий и сооружений электрогазосварщик Максим Дмитриевич Антонов, электромонтер Сергей Михайлович Марютенков, мастер отдела Алексей Валерьевич Фролов, рабочие Владимир Николаевич Моисеенков и Александр Николаевич Спиридонов.

Испытания на столичном манеже

Выдержка, упорство и воля к победе – именно от этих качеств зависит успех будь то за столом переговоров или на футбольном поле. В очередной раз эту мысль подтвердили участники третьего ежегодного Кубка по мини-футболу на призы «Международной Гильдии финансистов», который проходил в начале этого месяца на поле столичного спортивного манежа «Спартак».

В турнире приняли участие 16 команд от различных бизнес-структур. Ярцево представляла команда работников литейно-прокатного завода. Жребий свел заводчан в одну группу с коллективами московских организаций: «ИнжЭнергоПроект», «ВИП-Гласс» и «Столичное грузозовое агентство» (СГА).

В стартовой игре против «СГА» команда ГУП «ЛПЗ» владела неоспоримым преимуществом, но в конце первого тайма редкая атака соперника завершилась голом. Все попытки отыграться во второй половине встречи оказались безуспешными. Второй матч сложился более удачно. Еще до перерыва заводчане отправили в ворота «ВИП-Гласс» два безответных мяча. А итоговый счет матча – 3:0 в пользу ГУП «ЛПЗ».

Решающей в распределении мест на групповом этапе турнира оказалась третья игра против команды «ИнжЭнергоПроект». После двух таймов счет так и не был



открыт – 0:0.

Заняв третье место в своей группе, команда ГУП «ЛПЗ» продолжила борьбу в матчах «на вылет» Кубка «Честной игры». В полуфинальной игре заводчане оступились в матче с «Тополь-ЭКО» (г. Москва) со счетом 1:2, ведя после перерыва.

В матче за третье место ярцевским металлургам противостояла уже знакомая по групповому этапу команда «ВИП-Гласс». Как и в первой игре, заводчане не оставили ни единого шанса сопернику, обыграв со счетом 5:0. Гол в этом поединке отметил генеральный директор литейно-прокатного завода Денис Анатольевич Новоженков, который

принял самое непосредственное участие во всех матчах Кубка «Международной Гильдии финансистов».

– Важным фактором, который необходимо отметить, является то, что в отличие от остальных участников соревнований команда ГУП «ЛПЗ» состоит из работников предприятия, а не из приглашенных профессионалов. Результаты заводчан с каждым турниром улучшаются. Игроки на поле стали действовать более уверенно и мастеровито, что, безусловно, радует. Будем стремиться к тому, чтобы первый завоеванный нами Кубок не заставил себя долго ждать, – подвел итоги турнира в Москве Д.А. Новоженков.

● ОФИЦИАЛЬНО

СООБЩЕНИЕ

о проведении публичных слушаний

Ярцевский районный Совет депутатов сообщает, что 17 декабря 2012 года в 17.00 по адресу: ул. Гагарина, д. 9, зал заседаний, г. Ярцево, Смоленская область **состоятся публичные слушания по проекту решения Ярцевского районного Совета депутатов «О бюджете муниципального образования «Ярцевский район» Смоленской области на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов».**

Проект решения опубликован в газете «Вести Приволья» от 7 декабря 2012 года № 96.

Предложения по проекту решения, заявки о выступлении на публичных слушаниях принимаются по адресу: ул. Гагарина, д. 9, кабинет № 13, г. Ярцево, Смоленская область с 8.00 до 13.00, с 14.00 до 17.00. Телефон для справок 7-47-00.

СООБЩЕНИЕ

о заседании Ярцевского районного Совета депутатов четвертого созыва

17 декабря 2012 года в 11.00 по адресу: ул. Гагарина, д. 9, зал заседаний, г. Ярцево, Смоленская область состоится внеочередное заседание Ярцевского районного Совета депутатов четвертого созыва, в повестку дня которого включен вопрос «Об обращении Главы Администрации муниципального образования «Ярцевский район» Смоленской области Петракова А.А. от 10.12.2012 г. № 02-09/3393 о внесении изменений в решение Ярцевского районного Совета депутатов от 21.12.2011 г. № 124 «О бюджете муниципального образования «Ярцевский район» Смоленской области на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов».

СООБЩЕНИЕ

о заседании Ярцевского районного Совета депутатов четвертого созыва

21 декабря 2012 года в 11.00 по адресу: ул. Гагарина, д. 9, зал заседаний, г. Ярцево, Смоленская область состоится очередное 34-е заседание Ярцевского районного Совета депутатов четвертого созыва с повесткой дня:

1. О прогнозе социально-экономического развития муниципального образования «Ярцевский район» Смоленской области на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов.

2. О бюджете муниципального образования «Ярцевский район» Смоленской области на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов.

3. О плане работы Ярцевского районного Совета депутатов на 2013 год.

4. Разное.

Организационный комитет по проведению публичных слушаний по проекту решения «О бюджете Мушковичского сельского поселения Ярцевского района Смоленской области на 2013 год и плановый период 2014-2015 годов»

сообщает, что в соответствии с постановлением Главы муниципального образования Мушковичского сельского поселения Ярцевского района Смоленской области от 30.11.2012 № 65 « О проведении публичных слушаний по рассмотрению проекта бюджета муниципального образования Мушковичского сельского поселения Ярцевского района Смоленской области на 2013 год и плановый период 2014-2015 годов», **10 декабря 2012 года в 11-00 часов в здании Администрации Мушковичского сельского поселения Ярцевского района Смоленской области по адресу: Смоленская область, Ярцевский район, д. Мушковичи, ул. Школьная, д. 6 состоялись публичные слушания.** Присутствовало 9 человек.

5 декабря 2012 года в 16.00 в здании администрации Капыревщинского сельского поселения Ярцевского района Смоленской области состоялись публичные слушания по рассмотрению проекта бюджета муниципального образования Капыревщинского сельского поселения Ярцевского района Смоленской области на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов. Присутствовало 9 человек.

Справочник Ярцевский бизнес: YARTSEVO.BIZ

ТРЕБУЮТСЯ ГРУЗЧИКИ

(без вредных привычек)

на продовольственный склад. Зарплата — 22 тыс. рублей, предоставляется бесплатное жилье.

Оформление согласно ТК РФ.

Обращаться: г. Люберцы, Котельнический проезд, дом 27.

Контактный телефон 8-919-729-28-71.

Поздравляем!

Ярцевский районный Совет ветеранов горячо и сердечно поздравляет участника Великой Отечественной войны, ветерана труда **Шундри-на Валерия Михайловича с 85-летием!**

Желаем ему крепкого здоровья, долголетия, благополучия и всего самого наилучшего!



Поздравляем!

Тамару Федоровну Цибранкову

с днем рождения!

Вам желаем всегда улыбаться, А сегодня — приятных хлопот. Юбилеем своим наслаждаться, Юбилей — это жизни восход!

Семья Бронниковых,
Рокач, внук Михаил



● ОТКЛИК

ЛИЗЕ ОЧЕНЬ НУЖНА ВАША ПОМОЩЬ!

Лизе Пушкиной 9 лет. Она живет вместе с папой и мамой в городе Демидове. Лиза очень общительная, веселая девочка. Мысленная и рассудительная не по годам. Очень любит читать, рисовать, занимается английским. Всего две недели назад она ходила в школу. Лиза учится во втором классе. Но беда подкралась внезапно...

27 ноября мама с Лизой обратилась в больницу. У девочки на теле внезапно начали проступать синяки...Сейчас Лиза находится в Российском онкологическом научном центре имени Н.Н. Блохина. Ей поставили страшный диагноз — промиелоцитарный лейкоз. Это одна из самых тяжелых форм лейкоза.

В настоящее время Лизе проводят курс химиотерапии. У врачей появилась надежда — синяки на теле девочки стали менять цвет. Значит, есть положительная динамика. «Будем лечить», — сказали врачи ее маме. Впереди долгие месяцы лечения. Почти каждый день Лизе нужно делать переливание крови. Нужны доноры, и за кровь необходимо платить. Родные Лизы сейчас делают все возможное, чтобы найти средства, необходимые для ее лечения. Но помочь Лизе может каждый из нас. Сестра Лизы открыла счет в банке, и каждый, кто хочет и может помочь Лизе, может перечислить средства на этот счет.

Банковские реквизиты:

В отделении Сбербанка России №8609/00048 г. Демидов ул. Советская д.18А был открыт счет.

№ счета 42307.810.1.5900.0049480.

Реквизиты для зачисления денежных средств:
Банк получателя: Смоленское отделение №8609, г. Смоленск ИНН/КПП 7707083893/673002001

К/с 3010181000000000632 БИК 046614632

Коды: ОКОНХ 96130, ОКПО 09258800 ОГРН 1027700132195

Получатель: Пушкина Вероника Александровна.

БЛАГОДАРНОСТЬ

От всей души благодарим жителей д. Кречеца **Михаила Николаевича Потапова, Валерия Михайловича Карпеева и главу Львовской сельской администрации Андрея Андреевича Богданова** за оказанную помощь бригаде «Скорой медицинской помощи», попавшей в трудную ситуацию из-за бездорожья по пути на вызов в деревню Чуркино 8 декабря 2012 года. Желаем этим добрым людям счастья, здоровья и удачи.

Пичугина, Какадёр, Козлов

Администрация города Ярцево выражает искреннее соболезнование заместителю Главы Администрации Крупневой Елене Михайловне по поводу преждевременной смерти ее **отца Михаила Ивановича.**

реклама

КУПИ СЕЙЧАС !!!

20 декабря

Меховая фабрика

Дворец культуры

10.00-19.00
ВЫСТАВКА-ПРОДАЖАШУБЫ из
МУТОНА

г. Пятигорск

от 8000

реклама

ПРОФЕССИОНАЛЬНО
РЕМОНТ
КОМПЬЮТЕРОВ
3-20-00

kompu

Ярцево, пр. Металлургов, 28
8 (48143) 3 20 00

реклама

расписание
ЗИМА
2012-2013
АВТОБУСЫ И ПОЕЗДАРАСПИСАНИЕ
ВСЕГДА
ПРИГОДИТСЯ
Вышло в свет зимнее расписание движения автобусов и поездов по всем направлениям из Ярцева и Смоленска. Спрашивайте в киосках.

ПРОДАМ

Дом в районе Парковых (газ, вода горячая)
Тел.: 8-952-534-04-47, дом. Тел. 3-55-14.

1-комнатную квартиру на первом этаже в доме по ул. Первомайской, возле городского парка.
Тел.: 7-20-97, 8-951-704-02-43.

Садовые качели, теплицы.
Тел.: 8-950-708-08-97, 3-33-99.

3-комнатную квартиру на пятом этаже в кирпичном доме возле городского рынка.
Тел.: 7-20-97, 8-951-704-02-43.

ГАРАЖИ СБОРНЫЕ (7 размеров).

Вертикальный подъем ворот. Установка за 3 часа.
Тел. 8-960-549-97-77.

ПЕСОК, НАВОЗ, ТОРФ, ЩЕБЕНЬ, любые услуги экскаватора, самосвал. Тел. 8-920-307-31-10

Мотоцикл «Днепр-11». Тел. 8-920-669-72-86.

Велосипед STELS CHAUENGER новый, дисковые тормоза, за 8500 рублей. Тел. 8-952-999-03-34.

Охотничье ружье новое «Бекас-12М», 12 калибр, помпа, за 18500 рублей. Тел. 8-952-999-03-34.

Охотничье ружье ИЖ-18, спортинг, 12 калибр, за 7500 рублей. Тел. 8-952-999-03-34.

Фиалки комнатные сортовые. Цветущие, детки, листья. Скидки, подарки! Тел. 8-951-717-54-51.

Сетку-рабицу — 600 руб., столбы — 200 руб., ворота — 3500 руб., калитки — 1500 руб., секции — 1200 руб., профлист. Доставка бесплатная.
Тел. 8-916-785-20-32.

Кровати металлические — 1000 руб. Матрац, подушка, одеяло — 700 руб. Доставка бесплатная.
Тел. 8-916-789-51-65.

Дверь металлическую (Китай) — 3000 руб. Доставка бесплатная. Тел. 8-985-419-39-72.

Памперсы № 1. Тел. 8-909-259-55-12.

РАЗНОЕ

Доставка песка, щебня, ПГС, навоза. Услуги экскаватора и самосвала. Тел. 8-905-160-26-02

Сниму гараж в городе. Тел. 8-951-706-09-46.